

Школьники из Туркменистана принесли стране 4 медали на олимпиаде по химии в Эр-Рияде

Четверо учеников специализированной школы-интерната имени Сапармурата Туркменбashi в Ашхабаде успешно выступили на 56-й Международной химической олимпиаде, где завоевали 2 серебряные и две бронзовые медали. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Состязание проходило с 21 по 30 июля в Эр-Рияде (Саудовская Аравия). Туркменистан на турнире представили ученица 11 класса Айгуль Атаджанова, десятиклассник Рустем Джумаев, ученица 11 класса Джерен Акмырадова и ученик 10-го класса Дияр Довлетов, впервые принявший участие в таком престижном международном состязании.

Юных туркменистанцев в поездке сопровождали преподаватели Туркменского государственного университета имени Махтумкули Нурджахан Мяликгулыева (кафедра физической химии) и Ягмыр Тулеков (кафедра неорганической и аналитической химии).

Олимпиада проходила в два тура, на которых школьникам предстояло выполнить сложные практические и теоретические задания. Участники состязания в этом году стали более 330 школьников из 90 стран.